m D ABCD birdortgen
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Yukandaki venlere gore, |BC = x kag cm dir7
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D ABCD bir dortgen
AN [AC] 1 [BD]
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Yukandaki verilere gr=_ |AB = x kag dereoedir?
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D M ABCD bir dortgan
c K, L, M ve N orta noktalar
|AC| = 16cm
N |BD| =18 cm
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Yukandaki verilere gore, KLMN dértgeninin ¢cevresi kag
cm dir2

A) 24 B) 28 C)30 D) 34 E) 38

K C ABCD bir dértgen
' K ve L ortanoktalar
12 |IDE| = 2|AE|
[EF] /1 [KL]
L |KLI = 12 cm
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Yukandaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)D, 4)B,



